

# 中美发表联合声明

## 建设全面互利经济伙伴关系

据新华社华盛顿1月19日电 当地时间1月19日,中美两国在华盛顿发表联合声明。

声明指出,中美致力于共同努力建设相互尊重、互利共赢的合作伙伴关系,以推进两国共同利益,应对二十一世纪的机遇和挑战。

关于加强中美关系,声明指出,中美决定继续建设伙伴关系,以推进共同利益、处理共同关切、强调国际责任。中美已成为不同政治制度、历史文化背景和发展水平国家发展积极合作关系的典范。双方同意进一步努力培育和深化战略互信,以加强双边关系。

声明说,双方强调台湾问题在中美关系中的重要性。中方强调,台湾问题涉及中国主权和领土完整,希望美方恪守有关承诺,理解并支持中方在此问题上的立场。美方表示奉行一个中国政策,遵守中美三个联合公报的原则。美方赞扬台湾海峡两岸《经济合作框架协议》,欢迎两岸间新的沟通渠道。

道。美方支持两岸关系和平发展,期待两岸加强经济、政治及其他领域的对话与互动,建立更加积极稳定的关系。

声明强调,中美双方都致力于促进和保护人权。各国及各国人民都有权选择自身发展道路,各国应相互尊重彼此选择的发展模式。

声明指出,一个健康、稳定、可靠的两军关系是积极合作全面中美关系的重要组成部分。声明说,中美同意采取具体行动,深化在航天领域的对话和交流。美方邀请中方代表团于2011年访问美国国家航空航天局总部和其他合适的设施,以作为对美国国家航空航天局长2010年对中国富有成果的访问的回访。

关于促进高层交往,声明指出,两国元首期待在2011年再次会面,包括在美国夏威夷州举办的亚太经合组织领导人非正式会议期间会晤。中方欢迎拜登副总统于2011年访华。美方欢迎习近平副主席此后访美。双方同意2011年5月在华盛顿举行

第三轮中美战略与经济对话,同意2011年春在美国举行第二轮中美人文交流高层磋商,2011年下半年在中国举行第二十二届中美商贸联委会。

关于应对地区和全球挑战,声明表示,中美两国在促进亚太及其他地区和平安全方面拥有共同利益,同意加强沟通与协调,在各个领域增进合作。

关于建设全面互利的经济伙伴关系,声明说,为推进中美两国和世界经济强劲、可持续、平衡增长,双方同意加强宏观经济政策沟通与合作:(1)美国将重点减少中期联邦赤字,确保长期财政可持续性,并对汇率过度波动保持警惕。(2)中国将继续加大力度扩大内需,促进服务部门的私人投资,更大程度地发挥市场在资源配置中的基础性作用。中国将继续坚持推进人民币汇率形成机制改革,增强人民币汇率弹性,转变经济发展方式。(3)双方同意继续实施前瞻性货

币政策并关注其对国际经济的影响。

声明说,双方重申将采取进一步措施推进全球贸易和投资自由化,反对贸易和投资保护主义。

声明说,双方支持二十国集团在国际经济和金融事务中发挥更大作用,并承诺加强沟通协调,落实二十国集团峰会承诺,推动曼谷峰会取得积极成果。

关于气候变化、能源和环境合作,声明说,双方同意继续就应对气候变化行动进行密切磋商,加强现有清洁能源合作,推动先进清洁能源技术开发。

关于扩展人文交流,声明说,中美双方同意采取切实步骤加强人文交流。双方宣布建立中美省州长论坛。中美还同意采取切实措施,特别是通过“十万人留学中国计划”,加强两国青年之间的对话与交流。美方热忱欢迎更多中国学生赴美留学,并将继续为他们提供签证便利。

### 阮富仲当选越共中央总书记

#### 新领导班子满怀信心迎挑战

据新华社河内1月20日电 为期八天的越南共产党第十一次全国代表大会19日在河内国家会议中心闭幕。会议选举产生了以阮富仲为越共中央总书记的新一届领导班子,通过了2011年—2020年越南社会经济发展方向、目标和任务,并修改、补充了党章。

越共认为,越共十一大开启了该国新的发展时期,新一届领导班子有能力继续推进越南的革新事业,应对前进过程中出现的机遇和挑战。

越共新一届中央政治局共有14名委员,包括公安部副部长陈大光、国会副主席丛氏放、中央办公厅主任吴文裕在内的五人首次进入中央政治局。总理阮晋勇继续留在政治局,而越共总书记农德孟、国家主席阮明哲等人从政治局退出。

新任越共中央总书记阮富仲1944年生于越南河内市东英县,1997年12月在越共八届四中全会上当选为中央政治局委员,后任河内市委书记。他于2006年6月在越南第十一届国会第九次会议上当选为国会主席。

阮富仲在当选后举行的记者会上说,新一届党中央委员会将继续保持国家宏观经济稳定,进一步关注和解决那些关系国计民生的大问题;在发展基础设施、加强人力资源建设和体制创新三方面取得新突破,为越南在今后10年加速发展创造良好条件;同时加大惩治贪污腐败的力度,提高反腐实际效果,不辜负民众的期待。

### 美众院通过取消医改议案

据新华社华盛顿1月19日电 共和党议员占多数的美国国会众议院19日通过一项议案,取消去年国会通过的医疗保险改革法案。由于国会参议院民主党议员占据多数,这项议案基本无望在参议院通过。

众议院当天经过长达5小时的辩论,以245票赞成、189票反对的投票结果通过了这一议案。众议院的3名民主党人和所有共和党人投了赞成票。

尽管议案在众议院获得通过,但参议院方面已经表示不会就这一议案进行投票。而且即使这一议案在参议院通过,总统奥巴马仍然可以将其否决。因此,众议院通过的这一议案的象征意义大于实际意义。

### 韩国接受朝鲜会谈提议

据新华社首尔1月20日电 韩国政府20日表示,接受朝鲜当天提出的举行高级别军事会谈的提议。

韩国统一部表示,朝方当天上午以人民武装力量部部长金永春的名义向韩国国防部长官金宽镇发送了电文。朝方在电文中表示,由于韩方此前提议举行会谈的议题为与军事有关的问题,因此提议举行“为表明双方在‘天安’号事件和延坪岛炮击事件的见解,以及缓解朝鲜半岛军事上的紧张局势”的高级别军事会谈。

### 两国元首会见中美企业家

据新华社华盛顿1月19日电 国家主席胡锦涛19日在白官同美国总统奥巴马共同会见了中美两国企业家。

胡锦涛表示,中方欢迎美国企业到中国发展。中国将坚持改革开放,一如既往为包括美国企业在内的外国企业提供透明、公平、高效的投资环境。所有在中国注册的企业都享有国民待遇,中国政府在自主创新产品认定、政府采购、知识产权保护上对它们都会一视同仁、平等对待。中国政府支持中国企业到美国投资兴业。

奥巴马表示,美中两国工商企业界的合作是中美关系最重要的组成部分。与会美国企业同中国都有长期合作关系,向中国出口产品和服务,是美国从良好的美中关系中获益的最好例证。中国企业在美国投资建厂,促进了美国经济增长。美国对华年出口额已达1000亿美元,其中制造业和农产品对华出口为美国创造了50万个就业机会。

### 胡锦涛会见克林顿

据新华社华盛顿1月19日电 国家主席胡锦涛19日在华盛顿会见了美国前总统克林顿。

胡锦涛对克林顿为中美关系发展作出的重要贡献表示高度赞赏。克林顿表示,十分高兴胡锦涛主席应邀访问美国。他说,我在担任总统时致力于两国加深相互了解,促进相互合作,扩大共同利益,妥善处理分歧。相信这对两国关系发展至关重要。

克林顿赞赏中国认真致力于解决艾滋病问题,表示愿意同中方加强在此问题上的合作。胡锦涛表示,中方有关部门愿意继续加强同克林顿基金会的合作。

### 胡锦涛出席欢迎仪式

据新华社华盛顿1月19日电 美国总统奥巴马19日在白官南草坪举行隆重仪式,欢迎国家主席胡锦涛对美国进行国事访问。

当天上午,华盛顿雨后初晴,阳光明媚。8时30分开始,嘹亮的军乐响起,仪仗队进入白官南草坪列队迎候,手持中美两国国旗的礼兵站立在面向南草坪的白官阳台和两旁的台阶上,参加欢迎仪式的各界人士早早在南草坪等候。

9时,胡锦涛乘车来到白官南草坪,在下车处受到奥巴马和夫人的迎接。在奥巴马陪同下,胡锦涛走进欢迎区,沿着红地毯走上检阅台。乐队高奏中美两国国歌,礼炮鸣21响。胡锦涛在奥巴马陪同下检阅了仪仗队。欢迎人群挥动中美两国国旗欢呼向胡锦涛致敬,胡锦涛同站在前排的代表亲切握手,向他们问好。身穿传统军服的军乐队吹着笛子和军号,鼓乐齐鸣,齐步走过检阅台,接受检阅。

奥巴马和胡锦涛先后发表致辞。

### 胡锦涛出席欢迎宴会

据新华社华盛顿1月19日电 国家主席胡锦涛19日出席了美国总统奥巴马在白官为他举行的欢迎宴会。

当日晚6时,胡锦涛主席抵达白官,奥巴马总统和夫人在门口迎接。胡锦涛同奥巴马夫妇合影并与双方参加宴会人员握手。迎宾结束后,胡主席在奥巴马夫妇陪同下前往国宴厅就座。

宴会开始后,奥巴马和胡锦涛分别致辞。晚宴上,中美两国艺术家表演了精彩的文艺节目。晚宴自始至终洋溢着热情友好的气氛。



1月19日,美国总统奥巴马在白官国宴厅举行盛大宴会,欢迎中国国家主席胡锦涛。这是胡锦涛主席抵达白宫时同奥巴马总统及夫人合影。新华社发

**丹尼斯百货** 人民店 | 花园店  
丹尼斯百货恭祝全省人民新春快乐

**恭贺新禧**  
Happy Chinese New Year 2011

丹尼斯百货恭祝全省人民新春快乐

春节活动第一波  
1/20(四)~2/1(二)

**WINTER SALE**

冬季服饰全面出清 流行服饰 **5折起**  
持VIP卡部分专柜可再享9或95折

**新春商品 特别推荐**

CBD家具天地 板式家具 软体家具 睡眠中心 厨卫建材 第一波 2011.1.14-2011.1.26 详情见店内海报

**新年华** 满3000元立减900元  
立减后满5000元送300元新春礼券  
(礼券仅限2011/1/27-2/8使用)

●惊爆特价单品 ●独有品牌折上折 ●卡友2倍积分

**特别提示:** 丹尼斯百货VIP卡2010年度积分将于2011年4月30日24:00清零,请卡友亲持卡及有效证件至各门店贵宾中心及时办理积分兑换。

**人民店** 100%中奖哦~

**玉兔迎春 如意宾果礼** 活动期间: 1/20-2/1日

凡于丹尼斯百货人民店本馆、3馆当日累计购物满980元(小家电及特价商品满2940元),即可至赠奖处参加宾果游戏一次,凭随机显示的属相领取相应的礼品:

兔: 金泰昌足浴盆	牛: 宝琪兰护手套装
龙: 贴心竹筷	虎: 超能 雕牌洗衣皂
猪: 维达手帕纸	猴: 纳爱斯珍珠皂

**玉兔迎春 惊喜得红包** 活动期间: 1/20-2/9日

活动当日于百货人民店本馆、3馆消费的顾客小票上有“财源滚滚”中奖标识,即可至6F客服中心获得:丹尼斯百货200元电子礼券(每天100名)

领奖时间: 1/20-2/9日  
礼券使用日期: 1/20-2/14日

200元电子礼券

**卡友活动** 活动详情详见店内海报

- 玉兔迎春 卡友来店礼
- 卡友积分回馈礼

温馨提示: 卡友积分每年4月底积分清零 仁民会所体验卡

**中国建设银行** 6F特卖活动

- 消费刷卡乐翻天 活动时间: 1/20-2/28日
- 新年刷卡好礼 活动时间: 1/20-2/20日

羊绒保暖 全场2-5折  
小斑班纳 全场3折起  
活动时间: 即日起至2/1日

**花园店** 玉兔闹新春 购物宾果礼

1/20(四)~2/01(二)活动期间,当日于百货花园店累计购物满860元(特价商品满2580元)即可凭销货凭单顾客联及小白票至12F赠奖处参加宾果游戏!

虎: a3毛巾	狗: 露斐厨宝	牛: a3坐垫
马: 咖啡保温壶	猴: 百货礼券100元	兔: 百货礼券500元

**玉兔闹新春 新年好运天天抽**

1/20(四)~2/01(二)活动期间,当日于百货花园店累计消费满680元(特价商品满2040元),即可凭销货凭单顾客联及收银小白票至12F赠奖处兑换抽奖券。每天抽中幸运顾客5名。 海尔冰箱

**玉兔闹新春 卡友新年来店礼**

2011/1/20(四)~2/1(二)活动期间,丹尼斯百货VIP卡友持卡消费即可持销货凭单顾客联及收银小白票至12F贵宾中心免费领取新年红包袋一束(6个),每人每卡仅限领取1份,数量有限。

**玉兔闹新春 卡友新年购物礼**

1/20(四)~2/01(二)活动期间,丹尼斯百货VIP卡友当日累计刷卡消费满3000元(特价商品满9000元)即可持销货凭单顾客联及收银小白票至12F贵宾中心领取: 宝琪兰玫瑰嫩白沐浴露3瓶

**玉兔闹新春 卡友新年积分礼**

2011/1/20(四)~2/01(二)活动期间,丹尼斯百货卡友亲持VIP卡至12F贵宾中心扣除卡内积分兑换相应好礼。 详情见店内海报